雄安新区到河南将建高铁

途经濮阳、商丘,接入商合杭高铁

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 河南将再添一条高铁。近日,国家发改委批复,同意新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段。批复指出,该条高铁的建设,旨在进一步完善铁路网络,加快构建京港(台)高速铁路通道,更好支撑京津冀协同发展,服务雄安新区建设,带动沿线经 济社会发展。

该条高铁线路,起自京雄城际铁路雄安站,经河北省雄安新区、沧州市、衡水市、邢台市,山东省聊城市,河南省濮阳市,山东省济宁市、菏泽市至河南省商丘市,接入商合杭高铁商丘站,正线全长552.5公里,全线设14个车站,其中新建车站11个。同步建设本线与石

济客专北东、西南联络线18.5公里,雄安站至津保铁路天津方向联络线11.9公里,雄安动车所增设检查库线、存车线,改建商丘地区相关既有线。该条高速铁路设计时速为350公里,规划远景年输送能力为单向5000万人次。项目由雄安高铁公司负责建设和经营管理,建设工期4年。

月底前高架桥下违建要清场

目前已拆除各类违建23处31823.5平方米

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐) 昨日,记者从市城市管理执法支队获悉,根据全市违法建设治理工作的要求,本月底前市内五区、各开发区要对金水路、中州大道、陇海快速路、京广快速路、三环线、四环线等高架桥下违法建设清理完毕。 经过和涉及高架桥下违法建设问题的7个区(管委会)两级共同排查,弄清了底数、建立了台账。截至目前,已拆除高架桥下各类违法建设23处31823.5平方米。

市城市管理执法支队要求各区(管委会)坚决拆除高架桥下各类彩板房、 工棚等各类违法建设,并对高架桥下违 法建设拆除的时间表和进度图再次进行细化,把每一处违建拆除任务明确到具体的责任人,指定拆除时限,挂图作战,强势推进。加强违建拆除后的后期管理,防止死灰复燃,真正还路于民、还绿于民,持续改善郑州人居环境,不断增强市民的获得感和幸福感。





黄土裸露约8000平方米 庄王、岳岗两处工地被责令整改

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文/图) 12月15日,郑 州市环境污染防治督导组一处 对部分工地橙色预警管控落实 情况进行检查,其中大正鲲园 工地内存在墙体粉刷等问题, 高新区庄王及岳岗某项目两处 地块均存在大面积黄土裸露等 问题,作业现场也未见到采取 洒水降尘等环保措施。

大正鲲园项目 油漆桶敞口放置 易起尘物料随意丢弃

在紫竹路与冬青西街交会处大 正鲲园项目,督导人员发现工人正在 粉刷外墙,工地内多个油漆桶露天敞 口放置,一台非道路移动机械未覆盖 环保标志牌,部分施工区域还存在建 筑垃圾、易起尘物料随意丢弃问题。

督导人员介绍,大正鲲园项目为绿牌工地,在大气污染橙色预警期间,允许进行除土石方作业外的其他工序作业,但绿牌工地不是终身制,环保部门对绿牌工地的动态化管理也更加严格。

督导人员现场调度属地高新区梧 桐办事处人员到场,要求督促整改。



某工地庄王地块 黄土裸露约5000平方米

在高新区庄王村,某项目围挡已经 竖起,项目内紧靠着围挡堆积高度超 过2米的黄土堆引起过往司机的注意, 透过围挡缝隙可以看到项目内部开挖 的黄土带已超过40米,但现场未见雾 炮等降尘设备,裸露黄土也未被防尘网 覆盖。 督导人员确定该项目未设置三员牌、扬尘责任牌,项目内部约5000平方米黄土裸露,风起时黄土弥散,给内部及周边道路造成污染。此外该项目围挡也未设置喷淋设施。

督导人员现场开具交办单,调度属 地高新区双桥办事处督促整改。

某工地岳岗地块 黄土裸露约3000平方米

在高新区某工地岳岗地块,督导人员 发现无三员牌,扬尘责任牌,工地围挡缺 失约300米,内部还存在约3000平方米的 裸露黄土,现场也未见到降尘除尘设备。 督导人员现场开具交办单,调度高 新区双桥办事处督促整改。



内尔门以叫 人志且是十

心通桥民意排行榜 (12月7日~12月13日)

帝湖小区进出口路坑 何时能修好?

航海西路办事处: 已协调物业修整中

过去一周(12月7日~12月13日)心 通桥热帖,相关部门是如何回复的?各县 (市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还 在期盼回复?

■一周热点话题

1.网友:万科城五期暖气不热

郑州高新热力有限责任公司回复:该小区因站内换热器脏堵造成换热率低,导致二次网供水温度不高。我公司营运中心9月16日向该小区物业下发清洗供热板换的告知函,但小区物业并未进行清洗。为解决用户用暖问题,高新热力垫付费用进行板换清洗。

2.网友:阳光怡景花园卖房广播扰民

二七区淮河路街道办事处回复: 社区已联系物业关闭喇叭,下一步将持续进行监督。

3.网友: 荥密路口北高速引线桥啥时 修好?

荥阳交通运输局回复: G234以北项目 2018年完成改建段(原 S232段)并通车使 用,科学大道四跨桥因电力迁改制约,今年 7月底才完成。目前桥梁下部结构施工也 已完成,待扬尘管控结束即可开工建设。

■网友盼回复

1.经南五路第六大街东南侧工地夜间 施工扰民(9月9日发帖至经开区)

2.清华紫光园经适房土地出让金问题 进展到哪一步?(7月31日发帖至郑州市自 然资源和规划局)

3.刘寨镇刘寨小区部分燃气表没安装 到位(8月11日发帖至新密市)

4.保利海上五月花茉莉园交房4年不 换正式电表(8月3日发帖至惠济区)

■心通桥回访

网友:帝湖小区进出口路坑何时能修好? 今年10月19日,网友反映帝湖小区滨湖南路通往桐柏路出口方向、工人路方向 入口200米处路面数个大坑长期没有修 复。航海西路办事处回复称,已协调物业修整,近两个星期内将铺好。

12月10日心通桥督办员现场回访看到,路面只是简单修补,仍有几处坑洼。航海西路办事处称目前道路尚未移交,由物业代管。截至发稿,航海西路办事处联系了临街商铺对道路进行修补,下一步将协调道路管理权的移交。

■您有诉求,我来督办

